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OAJ PÄÄKAUPUNKISEUDUN ALUEYHDISTYKSEN MATKUSTUSOHJE
1. SOVELTAMINEN
· Tätä ohjetta sovelletaan OAJ Pääkaupunkiseudun hallituksen, jaostojen ja työryhmien luottamushenkilöihin.

· Matkakustannukset korvataan valtion virkamiesten matkakustannusten korvaamisesta tehdyn virkaehtosopimuksen mukaisesti ja noudattaen Verohallituksen päätöstä verosta vapaaksi katsottavien matkakustannusten korvausten perusteista ja määristä kunkin vuoden vahvistettujen rajojen mukaisesti.

· Korvausten suuruudet vuonna 2017

Kokopäiväraha

41,00 €

50% kokopäiväraha

20,50 €

Osapäiväraha


19,00 €

Ateriakorvaus


10,25 €

Kilometrikorvaus 

0,41 € (+0,03 €/km/matkustaja)

2. MATKUSTAMINEN

2.1 JULKISET KULKUVÄLINEET

· OAJ Pääkaupunkiseudun kokousmatkat on tehtävä pääsääntöisesti julkisia kulkuvälineitä käyttäen.

· Taksin käyttö on perusteltava ja siihen on pyydettävä puheenjohtajan lupa. Taksin maksukuitista on käytävä ilmi matkustajan/matkustajien nimet (tekstaten), matkan kuvaus (mistä-mihin) ja mikä kokous/tapahtuma on kyseessä.

2.2 KILOMETRIKORVAUKSET

· Oman auton käyttöön tarvitaan erillinen lupa.
· Kilometrikorvaukset maksetaan vain silloin, kun se on tarkoituksenmukaisin matkustustapa.

3. MATKALASKU JA PÄIVÄRAHAN PERUSTEET

3.1 MATKALASKU

· Matkalasku tehdään yhdistyksen lomakkeelle. Matkalaskuun on liitettävä tositteet itse maksetuista matkalipuista (ei HSL:n lipuista).
· Käyttäessäsi omaa autoa, ilmoita lähtö- ja kokouspaikan osoitteet sekä matkareitti. Puutteellisesti täytettyä matkalaskua ei hyväksytä.

· Matkalaskut tulee toimittaa annettuun päivämäärään mennessä.

3.2 PÄIVÄRAHA

· Päivärahan verovapauden edellytyksenä on, että työntekemispaikka (kokous- tms. paikka) on vähintään 15 km etäisyydellä kotoa tai työpaikalta.

· Matkavuorokausi on 24 tunnin pituinen ajanjakso, joka alkaa matkalle lähdettäessä kotoa tai työpaikalta ja kestää siis 24 tuntia, jonka jälkeen alkaa uusi matkavuorokausi. Matkavuorokausi ei katkea keskiyöllä. Päivärahaa maksetaan matkavuorokaudelta, jos se kestää yli kuusi (6) tuntia (osapäiväraha) tai 10 tuntia (kokopäiväraha).
· Esim. matka alkaa 1.3. klo 11.00 ja päättyy 2.3. klo 12.30. Koko matka kestää 25,5 tuntia, joten se oikeuttaa vain yhteen (1) kokopäivärahaan, vaikka kumpikin päivä erikseen oikeuttaisi kokopäivärahaan (13 + 12,5 tuntia). Jos viimeinen täysi matkavuorokausi ylittyy yli kahdella (2) tunnilla, ylityksestä maksetaan osapäiväraha. Jos viimeinen matkavuorokausi ylittyy kuudella (6) tunnilla, ylityksestä maksetaan kokopäiväraha.

· Kokopäivärahaa alennetaan 50%:lla, jos luottamushenkilö on saanut tai hänellä olisi ollut mahdollisuus saada kaksi (2) maksutonta virkamatkaan liittyvää ateriaa matkavuorokauden aikana. Hotellihuoneen hintaan sisältyvää aamiaista ei lueta ateriaksi. Osapäivärahasta maksetaan vain 50%, jos tähän aikaan on sisältynyt yksi (1) ateria.

· Koulutukseen osallistuvalle henkilöjäsenelle maksetaan päivärahaa ainoastaan matkustamiseen käytetyltä ajalta. 

· Alueyhdistyksen koulutusten järjestelytehtäviin määrätyille sekä alueyhdistyksen hallituksen kokouksiin ja seminaareihin kutsutuille maksetaan päiväraha pääkaupunkiseudun ulkopuolisista tilaisuuksista. 
· Tarvittaessa alueyhdistyksen hallitus voi tehdä matkustussäännöstä poikkeavia matkustamiseen liittyviä päätöksiä. 
4. MAJOITUS

Majoitus järjestetään pääsääntöisesti kahden hengen huoneissa.

